Краткое описание АОП для детей с ЗПР
Адаптированная образовательная программа Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 1 «СЕВЕРОК» (далее Программа), разработана для обучающегося с ЗПР (задержкой психического развития) на основе ПрАООП ДО на основе ФГОС ДО для детей раннего и дошкольного возраста с задержкой психического развития, в соответствии с рекомендациями ТПМПК и требованиями основных нормативных документов:
· Закона №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012г.;
· Федеральных государственных образовательных стандартов дошкольного образования, утвержденных приказом Министерства образования и науки РФ от 17.10.2013 № 1155;
· Письма Министерства образования и науки № 08-249 от 28 февраля 2014 г. «Комментарии к ФГОС дошкольного образования»;
· заключения и рекомендаций ТПМПК;
· примерной адаптированной основной образовательной программы для детей с ЗПР;
· ООП МАДОУ «ДС №1 «СЕВЕРОК».
Программа определяет содержание и организацию воспитательно-образовательного процесса для ребенка с ограниченными возможностями здоровья, и направлена на создание в учреждении специальных условий воспитания и обучения, позволяющих учитывать особые образовательные потребности посредством индивидуализации и дифференциации образовательного процесса.
Программа включает три основных раздела: целевой, содержательный и организационный, в каждом из которых отражается обязательная часть и часть, формируемая участниками образовательных отношений.
Программа сформирована с учётом особенностей дошкольного образования как фундамента последующего обучения, и определяет содержание и организацию образовательного процесса на уровне дошкольного образования. Коррекционно-образовательный процесс представлен в Программе как целостная структура, а сама Программа является комплексной.

